

14个省区市393家用人单位提供岗位

# 近2万名毕业生参加云南师范类招聘会

都市时报全媒体记者 杨理锐

3月23日,云南省2024年公费师范生招聘会暨云南省2024届师范类高校毕业生双向选择洽谈会在云南师范大学呈贡主校区西区篮球场举行。

## 普通师资类招聘 提供岗位数1307个

来自云南、广西、广东、北京、江西、浙江、贵州、江苏、山东、四川、湖南、内蒙古、海南、上海等14个省区市的共393家用人单位(其中省内用人单位353家、省外用人单位40家),近2万名毕业生参加招聘会。

云南省2024年公费师范生招聘会暨云南省2024届师范类高校毕业生双向选择洽谈会是云南省最大规模师范类招聘会。云师大连续20年承办师范类双向选择招聘会,成为云南省基础教育用人单位选拔录用毕业生和省内外师范类毕业生求职就

业的重要平台,招聘会受到了社会的普遍关注,云南师范大学就业处网站一周内访问量达65.35万次。

云师大就业处处长李红介绍,本次招聘会共有教育类单位246家,占比62.6%,普通师资类招聘单位160家,提供岗位数1307个。鉴于师范专业招聘的特殊性,为确保面试工作的顺利进行,学校共筹措539间教室供招聘单位开展面试、企业宣讲等活动。

招聘会现场气氛热烈,毕业生积极与招聘单位交流,主动了解用人单位的基本情况与需求,充分沟通并展示自我。

## 学校将持续开展常态化招聘服务

本次招聘会依托“云师大智慧就业平台”,线上线下打通高校毕业生求职路径,全面聚焦用人单位需求,充分挖掘师范生就

业岗位,打通供需对接“双渠道”,数字化赋能为师范生高质量充分就业注入强劲动能。

招聘会还为毕业生提供了暖心的就业指导服务,招聘会现场设置求职加油站,学校20个生涯工作室,为学生提供一对一面试指导、简历优化、职业规划、政策宣传等专业咨询和就业指导服务。设立“院校服务区”,为省内其他高校参会的老师和学生提供诚心服务。

学校就业处强化与上级主管部门、校内职能部门和各学院的沟通协调,对招聘会的安保工作、餐饮服务、学生组织、现场布置、接待及人员安排、事务分工等招聘会相关事宜进行分工,责任明确,措施有力,确保招聘会的顺利举办。

学校表示,将严格落实上级有关部署,持续开展常态化招聘服务,通过线上和线下相结合、



招聘会现场 刘冉阳 摄

大型和专场相结合的多种模式,抢抓招聘黄金期,拓展毕业生就业渠道,为用人单位和毕业生搭建交流互动平台,把就业服务工作做细做实,助力毕业生更充分、更高质量就业。

本次招聘会由中共云南省

委教育工委、云南省教育厅主办,云南师范大学和云南省大中专毕业生就业服务中心承办,各州市教育体育局、云南省人才市场、昆明市公共就业和人才服务中心、云南省高校毕业生就业促进会协办。

# 海源北路绿化树上爬满虫

相关部门:正在进行第三轮杀灭处理

建设文明城市 提升文明素质

曝光台

都市时报讯(全媒体记者 魏斌)近日,有市民反映,家附近的绿化树上长满了蚧壳虫,无人管理,十分恶心。从市民提供的图片可以看到,这些绿化树的树枝已经被蚧壳虫完全覆盖,就像是裹上了一层棉絮,且被蚧壳虫覆盖的地方没有树叶,光秃秃的一片,很不美观。

3月22日上午,记者来到市民反映的地方,发现发生虫害的绿化树位于海源北路百大国际花園小区门口。现场49棵树发生虫害的地方被人为伐去,其中28棵树挂上了输液袋,正在输送营养液。此外还有4棵树上仍能看到蚧壳虫,一个个白色的小鼓包挂在树枝上,让人看得头皮发麻。

“十多天前有工作人员来把生虫的树枝都砍了。”罗师傅是海源北路附近一小区的保安,他每天上班都会从这些遭遇虫害的绿化树下走过。他回忆,绿化树遭遇虫害是2月底3月初的时候,当时比较严重,这些树的树枝上密密麻麻都是蚧壳虫。“路过的时候都会刻意遮挡一下,怕它们掉到身上。”市



绿化树树枝已被蚧壳虫完全覆盖

都市时报全媒体记者 魏斌

民张女士则质疑,为什么这些绿化树好端端的会发生虫害,是不是绿化管养做得不到位。“之前都是虫子,白白的,看着十分恶心,现在又砍得光秃秃的,一点都不美观。”

随后记者联系上这些绿化树的管护单位——昆明市高新区规划建设局园林绿化处。工作人员告诉记者,3月6日园林绿

化处已经安排病虫害防治人员对海源北路上的123棵树进行打药处理,并对虫害比较严重的树枝进行砍伐。“蚧壳虫的传播方式依靠风力,而且昆明的气候也非常适合它的生长和繁殖。”该工作人员还表示,蚧壳虫对杀虫剂有一定抗药性,所以现在是在进行第三轮打药,如果效果不好的话还有第四轮、第五轮。

# 斗南花卉市场举办巾帼招聘专场

都市时报讯(全媒体记

者 林霞 通讯员 杨苏珊)3月24日,斗南街道妇联联合斗南巾帼花卉妇联在斗南花花世界3号馆举办“跟党奋进新征程巾帼建功新时代”主题妇女节系列活动之“春风行动”聚人才“最美的你”享健康——专场招聘&女性义诊活动。

活动现场,昆明斗南农产品拍卖有限公司、昆明斗南国际花卉产业园区经营管理有限公司、昆明斗南花卉云科技有限公司、昆明花易宝科技有限公司、昆明方德波尔格玫瑰花卉有限公司、

中国电信呈贡分公司、云南武麒麟供应链管理有限公司、昆明市呈贡区斗南新时代花艺婚庆创业培训学校等40余家企事业单位提供了近500个岗位,涵盖行业及职位服务类、销售类、行政类、技工类。

150多名女性求职者到现场咨询、面试,50余人达成初步就业意向。其中,昆明高铁南站乘务项目的岗位最受求职者青睐。该企业负责人介绍,公司本次招聘的岗位对求职者的学历要求不高,同时公司提供3天的专业岗前培训,培训完都能达到上岗要求,招聘会结束,共30多人达

成就业意向。

招聘会举办的同时,现场还开展了义诊活动,并特邀呈贡区妇幼健康中心、呈贡区疾病预防控制中心、昆明城东医院、呈贡区斗南街道和乌龙街道卫生服务中心到活动现场为广大女性同胞进行常规检查、中医推拿、健康咨询等服务。关爱健康义诊项目包括但不限于:基层常见病、急慢性传染病、妇科常见病、儿童保健、心理健康咨询及宣传教育,中医康复理疗、中医针灸及推拿咨询,家庭医生签约服务咨询等。

据悉,此次活动是针对斗南街道和斗南花卉市场片区妇女同胞举办的专场活动,旨在为辖区未就业女性搭建与企业专属交流平台,助力求职者提升职业技能水平,同时全力为女性身心健康与就业发展保驾护航。

下一步,斗南街道妇联将以本次活动为契机,持续开展“价值工程‘她’力量”失地妇女创业就业培训,让“她”力量助力斗南花卉产业发展,为建设“春城花都展示区,现代科教创新城”,呈贡区社会主义现代化建设持续注入“半边天”力量。